
PRIMAR

S:P15.103. Într-o urn  sunt de cinci ori mai multe bile ro³ii decât bile
albe. Dac  se iau 18 bile ro³ii ³i se pun 6 bile albe, atunci num rul bilelor
ro³ii este de dou  ori mai mare decât al celor albe. Câte bile ro³ii ³i câte bile
albe au fost la început în urn ?
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S:P15.107. Un teren are forma unui dreptunghi cu lungimea de 40 m
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din lungime. Terenul se înprejmuie³te cu un gard de plas .

Dac  un metru liniar de plas  cost  35 de lei, a�aµi cât cost  împrejmuirea
terenului, ³tiind c  se las  o intrare de 3 metri?

∗ ∗ ∗

S:P15.114. Avem la dispoziµie o balanµ  ³i oricâte greut µi de 3 kg ³i
5 kg. Explicaµi cum putem cânt ri o cantitate de 7 kg.

∗ ∗ ∗

S:P15.120. Un copil cite³te un cuvânt într-o secund . În câte ore va
citi 18 000 de cuvinte?
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